

刺鼻气味污水流入徒骇河

初步确定是生活污水,管网产权暂未明了

本报聊城12月18日讯(记者 孟凡萧) 18日,市民反映,徒骇河陈口桥北侧,有一股污水流入河内,他怀疑有企业偷偷排放污水。聊城市环保局污染事故处理中心工作人员表示,污水是从市政管网流出的,为生活污水。

18日上午10点左右,记者在陈口桥上看到,徒骇河东侧有一股污水流入后随河水向北流去。当时刮北风,记者在桥上就闻到了刺鼻的气味。从桥上看去徒骇河大部分河水清澈见底,被污染的河水有些泛白且

异常混浊。来到桥下,湍急的污水散发的气味更是难闻。记者发现在滨河大道边有一水闸,此时闸门打开,污水都是从闸门里流出来的。

附近居民李先生说,污水向河里排了好几年,一直没人管。“冬天污水散发的气味不是太浓,附近还好过一些。到夏天那气味别提多难闻,原本散步的好地方我们却对这里敬而远之。是不是有企业违规排污,有关部门该好好查一下。”李先生说。

“现在咱们聊城在建设滨

河大道和徒骇河湿地,徒骇河沿岸应该是聊城的一张城市名片,这里有污水排放,不仅把徒骇河污染了,也把聊城形象给污染了。”路过这里的市民张先生说。

聊城市环保局污染事故处理中心的工作人员表示,污水从市政管网流出,是生活污水。“这是管网配套问题,不在我们职责范围之内,按照职权应该归市政局或者住建委管。往河中排放污水是不对的,希望你们能把情况向有关部门反映一下,将排污口封堵住。”该工作

人员说。

聊城市市政工程管理处工程科袁主任说,接到记者反映问题后就派工作人员去查看了。现在已经确定排污管网产权不在市政工程管理处,他们也无法管理。

聊城市住建委12319城建热线工作人员表示,徒骇河陈口桥附近的地下管网产权可能还未交接,目前应该是归住建委管理,但负责人现在不在,等明天负责人上班后,她会把情况反映给负责人,让他和记者联系。

聊城市人民对外友好协会成立

开启民间外交新纪元

本报聊城12月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 毕玉平) 18日,聊城市人民对外友好协会成立大会暨第一届理事会召开,作为人民团体,该协会的成立,将开启聊城民间外交新纪元。

近年来,聊城同世界各国的国际组织、友好城市、民间团体的交流不断扩大,聊城在中国人民对外友好协会、中国国际友好城市联合会主办的“2012中国国际友好城市大会”上,还荣获“国际友好城市交流合作奖”。新成立的对外友好协会是人民团体,将开启聊城外交的新纪元,架起让世界了解聊城、让聊城走向世界的另一重要桥梁。

《聊城市人民对外友好协会章程》(草案)明确规定,协会的工作任务和发展方向是,同各国对华友好组织、社会团体和各界人士建立并发展友好合作关系,开展国际民间友好工作,增进聊城市人民和各国人民之间的相互了解和友谊,促进地方经济建设和社会发展;为经济、科技和人才的交流与合作牵线搭桥;邀请和接待国外友好人士、团体来聊城访问,组织友好代表团出访,举办友好交流活动和展览。指导和协助市辖县(市)开展对外友好交往工作,为市内有关部门、单位和各县(市)区与国外建立友好关系、开展友好交流活动提供指导、服务和帮助;承担全国友协和省友协安排的其他任务。此外,在与各方协商并征得本人及所在单位意见的基础上,共产理事人选67人并报市委组织部备案。



在滨河大道边打开的水闸,污水就是从这里流入徒骇河的。

记者 孟凡萧 摄

聊城人民注意啦!为纪念毛泽东诞辰120周年的到来。

第五套人民币“豹子号顺子号”回馈活动即将结束,现等额兑换!

焦点关注:首套“豹子号顺子号人民币、纪念钞”全套包含第五套人民币100元十张、50元十张、20元十张、10元十张、5元十张、1元十张、纪念钞20张等共计70张珍品纸钞,钞票编号前五位全部相同,后三位又形成“豹子号、顺子号”,分别为:111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,九千万张纸币中才能挑选出一套特殊号,极其珍贵,开创了我国4000年钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河,堪称难得一见的钞中珍品。为庆祝伟人诞辰120周年,现公开面向收藏投资者等额兑换,请尽快与发行中心进行电话认购!数量有限,兑完即止!

【特殊人民币收藏行情】

“专业人士分析”纸币类藏品在市场上表现是很活跃的,如我国第一套纸币去年拍卖价高达600万元人民币,第二套也升值到40多万,而特殊号码人民币更为突出,如2008年国家发行的奥运纪念钞面值仅10元,目前市价5800元,而一张号码为J02163888的豹子号纸钞却拍到了37000元,10连号的拍卖纪录更是高达50万元!央行第五套人民币“豹子号、顺子号”同属“特殊”收藏投资币种,等面额兑换入手,可遇不可求!

全套70张珍稀纸钞,面额共计2860元,兑换价也是2860元,1:1等面额兑换,错过将后悔终生!

人民币从第一套到第四套均未出现过这么完整的豹子号顺子号,而此次兑换发行的第五套人民币都是从9000000张人民币中精选出的1套特殊号,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋力追寻的珍稀纸钞!要不是伟人诞辰120周年,国家回馈活动藏宝于民,这个价格根本不可能收藏到!

电视上出售的第五套人民币豹子号、顺子号卖到了8800元一套,而这活动却能以2860元等额兑换入手,太难得了,

配额太少,抢到就是赚!

多年投资纸币收藏的刘先生在电视上看到第五套人民币豹子号顺子号发行的消息后,出手购买了两套,他说:“我研究纸币投资很多年,没失过手,投资的纸币都升值了,经过分析,我觉得第五套特殊号珍稀纸钞值得收藏,未来将出现喷发性升值,所以我当时以17600元在电视上买了两套,没想到现在赶上庆祝伟人诞辰120周年的活动力度这么大,竟然2860元就能入手,这么低的收藏价格根本没有风险,所以我赶紧过来订了十套,呵呵,就等着取货呢!”

重要提示

《第五套人民币“豹子号顺子号”》在我省等额兑换的回馈活动即将结束,活动完毕即恢复原价8800元/套。本次公开等额发行,专为庆祝开国领袖诞辰120周年,原始收藏机会十分难得。70枚珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。面值2860元+手续费100元,共计2960元/套,兑完即止。

兑换专线: 400-603-7798

(如遇坐席忙碌,请您耐心等待)

停电通知不力“闪”了几条街

本报聊城12月18日讯(记者 郭庆文) 18日上午,市民李先生向本报反映,事先没接到任何通知,一大早健康路与卫育路之间的东昌路段整体停电,给沿线居民带来诸多不便。

“早上起来家里没电,还以为是欠电费了呢。”18日,市民李先生说,小区里事先也没有张贴出停电通知,他赶到供电公司交电费才知道正停电更新设备。“就算不可能挨家挨户地下通知,总能通知到街道办或小区吧。”白跑一趟耽误了工作,李先生表示非常不满。

东昌路一家超市的老

板说,早晨一上班就停电了,因为打不开电脑,无法输入,只能手写。”他说,自己询问了周围的邻居,都说不知道为什么停电,也不知道什么时候能供上电。“停电不提前通知,耽误了要紧工作谁来包赔损失。”

上午10点左右,记者来到停电路段,远远就能听见发电机的轰鸣声,东昌西路路南一家药店门前放着一台发电机,药店工作人员说,发现停电,药业公司一大早就将发电机送到街道办的,而沿线许多店铺却由于不知道要停电,无法正常营业。

记者拨打95598供电

服务热线得知,健康路口、柳园路口、卫育路口、利民路口、东昌西路等多处停电。“这次是供电环网柜配网自动化改造。”正在健康路上施工的聊城华昌东源工贸有限公司工作人员告诉记者,供电公司已提前半月发布了停电公告,预计18日下午18点之前能够恢复供电。

“就算发布了公告,也该在停电前一天再通知一下。”不少市民纷纷表示,别说没有找到哪里发布了停电公告,就算找到了,时隔半月谁还记得,供电单位也该在停电前一天再通知一下,以便大家做好准备。

严查非法添加和滥用食品添加剂

火锅底料、自制饮料等需备案管理

本报聊城12月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙春峰) 18日,市食品药品监督管理局下发通知,严查非法添加和滥用食品添加剂行为,通知要求,餐饮单位的火锅底料、自制饮料等食品添加剂需备案管理。

根据通知要求,餐饮单位严禁采购、经营受国家有关法律、法规保护的野生珍贵、濒危动植物及其制品,严禁采购没有相关许可证、营业执照、产品合格证明文件、动物产品检疫合格证明等证明材料的食品、食品添加剂

及食品相关产品,严禁加工、制作河豚鱼等禁止加工经营的食品,严禁采购、贮存、使用亚硝酸盐。

餐饮服务单位要以食用油、肉类、乳制品、酒类、食品添加剂、调味品和餐饮具为重点品种,开展全面自查,有效落实索证索票、进货查验制度。对火锅底料、自制饮料、自制调味料等食品添加剂备案管理。餐饮服务单位的从业人员需取得健康证明后方可参加工作。患有痢疾、伤寒、病毒性肝炎等消化道传染

病的人员,以及患有活动性肺结核、化脓性或者渗出性皮肤病等有碍食品安全疾病的人员,不得从事接触直接入口食品的工作。

通知还规定,对非法添加和滥用食品添加剂的餐饮服务单位,要依法从严从重处理;对未落实餐饮服务单位从业人员健康管理和培训管理制度,存在不符合法律法规要求的人员从事餐饮工作的,要依法查处;对餐饮服务单位非法加工制售野生动物行为,要及时查处。